

СРЕДНЕУРАЛЬСКАЯ ГОРОДСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

РЕШЕНИЕ

09 апреля 2021 г.

 $N_{0} 04/10$

г. Среднеуральск

Об утверждении Программы информационно-разъяснительной деятельности Среднеуральской городской территориальной избирательной комиссии на период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и депутатов Думы городского округа Среднеуральск 19 сентября 2021 года

Руководствуясь статьями 26, 45 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 30, 58 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», статьями 25, 60 Избирательного кодекса свердловской области, Среднеуральская городская территориальная избирательная комиссия решила:

- 1. Утвердить Программу информационно-разъяснительной деятельности Среднеуральской городской территориальной избирательной комиссии на период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и депутатов Думы городского округа Среднеуральск (прилагается).
 - 2. Финансирование расходов, связанных с реализацией Программы

информационно-разъяснительной деятельности Среднеуральской городской территориальной избирательной комиссии на период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и депутатов Думы городского округа Среднеуральск (далее — Программа), производить за счет средств, выделенных на подготовку и проведение выборов.

- 3. Информацию о ходе выполнения Программы направлять в Избирательную комиссию Свердловской области в еженедельном режиме.
- 4. Ежемесячно рассматривать вопросы по реализации мероприятий Программы на заседаниях комиссии.
- 5. Направить настоящее решение Избирательной комиссии Свердловской области, органам местного самоуправления, нижестоящим избирательным комиссиям, местным отделениям политических партий, средствам массовой информации, опубликовать на официальном сайте Среднеуральской городской территориальной избирательной комиссии.
- 6. Контроль исполнения настоящего решения возложить на председателя Среднеуральской городской территориальной избирательной комиссии Марышева В.А.

Председатель
Среднеуральской городской территориальной избирательной комиссии
Секретарь

Среднеуральской городской территориальной избирательной комиссии

В.А. Марышев

Н.В. Власова